Методические указания
к выполнению контрольной работы

	Для решения контрольных задач, выполнения лабораторных работ и сдачи экзамена  необходимо изучить следующие вопросы курса:
1  Принципиальные схемы базовых логических элементов ТТЛ и КМДП
2  Построение на основе базовых логических схем И-НЕ, ИЛИ-НЕ таких комбинационных схем как: ИСКЛЮЧАЮЩИЕ-ИЛИ, дешифраторы, мультиплексоры, демультиплексоры, сумматоры, АЛУ;
3  Триггеры типа RS, D, JK;
4  Счетчики: двоичные, десятичные, с произвольным коэффициентом пересчета;
5  Регистры параллельные и последовательные;
6  ОЗУ и ПЗУ;
7 Функциональные устройства на основе вышеперечисленных схем.
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Вариант 26
Задача 1.  Приведена схема регистра сдвига с обратными связями (рисунок 1).
Составить таблицу состояний регистра. Исходное состояние регистра 0000.
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Таблицу заполнять до тех пор, пока устройство не войдет в стационарное состояние.

Задача 2.  Используя микросхемы счетчиков и др. элементов составить схему, на выходах которой выдается сигнал, представленный на рисунке 2.   
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Рисунок 2

Т1=59 мкс, Т2=27 мкс, Т3=1 мкс

Задача 3 Определить модуль коэффициента передачи устройства (рисунок 3), если
	 f, 
кГц
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	100
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	0,5
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Рисунок 3 	

Приведите примерный вид АЧХ этого устройства.
2

image1.png
DD1 DD2

takteL [ ]
DI

FETE





image2.png




image3.png
NIl




